Galaxy VS

RNERT 4 A UPS
e

10-50 kW 400 V
20-50 kw 480 V
10-25 kW 208 V

ERMAS I ERETHER SR

2024/04

Wwww.se.com

Schneider


https://www.se.com

i&{EREH

A EPRHREE S5 MR EZERI—RRIRE. SARHER/EE.

FEANEBFREN. SsE RS ASFEREE. BRRTHE”
/RS ENTRERFP NARERME =M. (HULLRAFEERENEXREE
N EEERSE , X7 /R =R TEE BRTERRYEAW AR TSR ( SR,

MUBIEEES ) W m/BERDEZITEIEEENE ST, IRAEFIL.

FEMIFSER S RARIAR A3 R AT SR S B B A SR IR in S 2 hEmE
RSEHEMEASNY. FrEEibmESAERBEENER.

AR EABRZERRSGERF , FEHESEMER. REEMEESELPEIT
b, MEHTEAER , LUEARAESG (BF. HUM. 2. REIEES)
SHIS AR TS .

XFRAIE SHAS BRI RRANTA |, R SKEFEEARAETFT | 8
LU REE B TERRIAER S D ATFRIBRI.

MFASGEERSHENST , B SENBERE N EH , BARBITIEA,

EEMEEAVRSERR , WFAUHERABPRIIETERNER | ARENEXE
ABEETFFRHAEARIRA | ETERSREMREARARSRIBEHASEHNS.



REREZ 4 HEEBAY UPS

BIRTES™= m A
TEMLESIEFRTE UPS RO @A, IRSmanmElitises -

£ Web NIZEE8 |, i https://www.go2se.com/ref= FIEFEF= SRAYE AT,
5130 : https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KHS
{6180 : https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KGS

fEItEE UPS Fif. BB~ mFEMFNEFa

ARS15iE) Galaxy VS FEZFAR I -
IEC (380/400/415/440 V)

) E

https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_iec/

UL (200/208/220/480 V)

"'J:EI

%ﬁ*

https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_ul/

ERILMELCE R UPS LTt BEFM. SRS , LARABRHEN = mAlid(t
RIZETF 1.

Et%ﬁ?ﬂﬂl‘]?i%ﬁﬁﬁ RE , RAEEFHRE. B PSS REELR PDF
TEE.

{Eltbi#—3 T H# Galaxy VS :

BEITE hitps://www.se.com/ww/en/product-range/65772 It—E 7 fRILLF= 5.

990-91261F-037 3


https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KHS
https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KGS
https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_iec/
https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_ul/
https://www.se.com/ww/en/product-range/65772




HERS 4 HEIBAY UPS

BH=R
o e = e L OO 7
S oT0R=—1: /= USSR PSR SU SRRSO 8
B L R oo, 8
BB ERRERII oo 8
B R et 10
B R ettt 1
BB BB TAIIE - ettt ettt ettt 12
= ]s iy = RO RRUE O R U O RRPROR 13
=SS 15
400V BGRBTHIEG oo e 15
BEINFIFE (A00 V) ..o, 15
SEREHIFZ (A00 V) ..ot 15
EEIHHEIFE (A00 V).t 16
EESIRIFE (A00 V).t 17
e ST ) 18
BRI ATERLEINFE (400 V)., 19
FEIAT_ETFHFIT (400 V). 20
IEC E B AR R I B R e 21
TR T e 21
480V BRI <. oo 22
BEINFTIAE (480 V).t 22
SERRHFZ (480 V).t 23
BEIHHEIFE (480 V). e, 23
EEIHIAR (480 V). et 24
FEINHIZREREIEE (480 V). 25
BRI ST (A80 V)., 26
FEIAT UL SBRRFIEREIIRG oo, 27
208 V RGBT oo 28
EINFIAZ (208 V).t 28
SERRHIFZ (208 V)., 28
EEHHEIFE (208 V). e, 28
EEIHIAR (208 V).t 30
FRIAULRLEINFE (208 V)., 31
FEIUHT_EETI (208 V). 32
TR UL BBRTNEEEIAG oo 33
WESEEAERRAET (FBEEANETFT ) coeeee oot 34
TR e 37
BB e 37
B oo 38
UPS BB R N e 39
e et 39
BETLERGBUIEIZN oo, 40
AL BRI oo, 41
B IR e, 44
B L BRI oo, 45
e 1 46
R oo, 47

990-91261F-037



A& RS 4 HEEBAY UPS

R EEITESTZE (B35 ) oo, 51
R TR R A AU LR oo 52
R AR EHTEETELE ..o, 54
R SR B R PR BAERTERIRERA ..o, 56
I S B oo, 58
SRR I R S S oo, 60
EEREAREENE =R ES .o, 61
R 1+1 FHLEFAIIMBIES S oo, 63
B PBUS R .o 65
B IR B BRI ..o 66

MOADUS R B .. e 66
T R R I R B R TGS oo 68
B R e 69
PR UPS B G E R S T B oo 73

6 990-91261F-037



BEERRN - BRERE NE&S 4 HREIBRI UPS

EERERP - FZEHFRE

Tk, B, BHERMEPIRER , B FERIEXEIRE , EEFAEEXIRE.
T Re BRI RFAFMRLRERIERS L , SEdEERAHE S
X EEERERERE EXE.

£ el 8 BE 2R PSR RTAMFERSER , &
NETFHRESSHABGE.

WHLZEERTS , BTRECIGEFERENASGERR. B8
THALFSHEREHE , RIERASHTSES.

A

RIEETRERINRN , IFER , BEBMARFCEEHE.
FERIBIRMEESHABGLFTERR.

ATES

EHFTCRINR , IRER , TRESHARECETERE.
FRAIBRMETTRESHA BT HRFIRFFTERR.

Ay

IMOFRTRIEINR | RER |, ATREESHEENTEASGE.
AEfE LiRREB T s E S A PR HIRFIRIA.

ite

ERRTEANSIENASHERRE, HXREEERNERTEERTS.
AiEfE LiRiRIB T sESEIR FIRIA.

\Es = — = .
IBILS -

BRSIRENIRERRNARRSER, BIF. HEMGER. YT NEREAFMRE
SRR | MR SEAABEHTEE.
BRARMAREBIEESHIREEE, LRIBRFIEXREENAR, #Rd%e
il sERBIFEREXEIRIAR.

tR1E IEC 62040-1 : “NAMFERIRES (UPS) - 55 1 8B : REEK, RS (B
TEFEIh ) WG ARIGE. RIR4EHR,

AEARZIEEEEXUENZN. B RBINEHERIREEERENAR (18
25 IEC 62040-1 55 3.102 %5 ) ,

990-91261F-037 7



RNE&S 4 HEIBAI UPS BERENRP - FHERE

FCC =EH

iE: INRBEMAIERARTS FCC IEME 15 B0 RT A SREFIREHIPRHIN
B, XEMRE SEABUIMERIE TR ERUSIENRF , f22Z8ET
. WIRESFE. ERAFESIHIER , NRAZRR (ERFM) ProRES
HTLEANER |, TRESNTARBETEEETil. ERREKBFANRER
BORESHAEET  ABRT , BRFEERTAEMIETHAHEZEA.

HAREEMER B R E SR AT B LA P R RIR S (L FAAF).

FRE

iTe

FERETHRIR S

&=/ C2 253IRY UPS =i, AEREMRETY |, I mrl BERIEMITEFRRIN T
i, EXFMERT . FTRERERF KRG MIEDE.

AEfE LR HIBRTRESEIR FRIR.

RZEEEFRIN

JuCAREE, JRAESKESN
A EPRIE R EIRAYGIUARE. RNIEEAHTIREST,

FRRIBIREIESHABBLFTERR.

JuCAREE, FRAESKESM
B R FMPRIRAIRE , BRREER UPS R,
FRRIBIREESHABBLFTERR.

AATEH

MUREER. (RIEERERIT

SRR R TR TIEER , % UPS Rt, %% UPS J5
LB RPH TR L | A% UPS FHERRARIRA DR EE

FIRRIBIREIESHABBLFTERR.

8 990-91261F-037



BEERRN - BRERE

A& &5 4 HEEjHAY UPS

AAH

NuORRER, (RIFEKAIN

© RERAT MRS TSRS ENAGTAER. MSIEFERINDR
P (LCiishhigas. FOitblrigss. S8 ) FIMRER, NTERET AR
KETIERRIEER , MEMER SEAREETEE.
UPS RFLERFEIREME , IB0BNZRR. BalR(Fe/mmEmERST
SIS

FRABIRMEESHABGLFTERR.

AAHE

uGRRes, (RIFEKAN
UPS REMILRGAFTF A FIEZIENR. RIELLTFEKZIE UPS !

IEC 60364 ( B31E 60364-4-41- FfEBLRIP. 60364-4-42 - BrRGIRI{FIR LA
60364-4-43 - JHTEERIRIR ) |, 5K

NEC NFPA 70 , 8%
© INEXESHRAE (551807 C22.1)
BURT SIS R,
KRB SHASGTFERR.

AAfEHS
Juiihes, (RIESKEST

- BEEERE. TSEFMBEENTENZERIMEHLEE UPS RE,

. L%FEH%%‘ IKFHIEE] (PNRE L ) FRERZRFEENETE LR%

FRABIRMEESHABGLFTERR.

AATIE

ulEEER, IRVESKERIN

UPS NERTF. EMEASLERTUTEERIERE

- BEMERES

- BIEMMARSNESY. BIRESE. BRIV ESEEESERE
- GBS, R B BRERESENRE

- BPEAESHA. BR. FERIVUAF

. SHTSEHSIKSRE. BER

« 1RYE IEC 60664-1 HIxE , SRER =T 2 B97FT

- ZRER. P, EIESEEITAT

- ZMEXES. RRSGRERIATINEEAT.
FIZRBIREIESHABGLTETERR.

uGRRER, (RIFEKAIN

BOELREFZHERER NPT ( BTFAEESS%EEN ) | BOE
UPS Bz shFL/AT L.

FIRABIRMEIESHABGTFTERR.

990-91261F-037



RNE&S 4 HEIBAI UPS BERENRP - FHERE

AA

7= =
=

a3

BDXAT M THWNECE ( BIERRTURRAEEEFLADE ) | (REF)
BEBBBRIBRIL.

FIRAIBIRETRESHA BB HRSIRTFFTERR.

ite

Juvig
1857 UPS RETEEI=RZEX , FEZ7E UPS iz{THEBSHEX O,
A8 LidiR T sESELR FIRIA.

iTe

IMUE SRR
B0 UPS MItiERERERBRS , B CARGNREENKE.
A B LidiR T sESELRFIRIA.

AATRH

uGfLER, JRIESKERT

BRIRENTE. BF HENHEPrYIBEERRHARS
« BFERIESNNARIFES | FETHESZEEENE.
- BEREISHNRFZRERR , 1BXHF UPS RERIFTERIR,

. %_&1’!5 UPS R&tRi , IBIREMAIRT A ( BIEFRIPITEND ) EEFERKRE
=

« UPS B2EWHEIR. RMESTHEREIFMIT  thAlseFERRABE, TRk
“HE UPS ZR4tRT , IBHFRIZELT OFF (BT ) SRS , FRFFFHEENED
i, 1EFTFT UPS BIBSAR S ShAEE 2R,

- YIRS SR (PSS ) | WA b
RS, BEEELANT RREETRENE.
UPS ey | FEGT IR SRS

FRRIBIREIESHABBTFTERR.

ARG

MUREER. RIESRERIT

MRRAHIRERT O SRAIERE |, WREBEMREEE (RS8R
PEEIRE RS IEC/EN 620401 3§ UL1778 55 5 hRAGELRIR - BURT ity
ERE ) I IREIS S NS T AT A A R Ay rRa, ISR
ERHERRAAIEITR 15 FOMNTH | HESRSHASHEIE,

FRRIBIREESHABBTFTERR.

5 UPS I NIRZINERIRE RS ( WTTRIRE ST ) &Y , SVRFRHEIMEEE]
REIREMREIREENS IT ECFRRSUERRT , UPS HNEYRIE UPS MINELS R

10 990-91261F-037



BEERRN - BRERE

A& &5 4 HEEjHAY UPS

FithiZe

FERMERE  MAFVEERS UPS KR EiIpre TRIRRERT LLANIX LR
ﬁigg;fs ZIARISMBRANR L&, & ENIRELL TN T ( SiEEER
k Ms $ ) :

uGERes, (RIFEKAN

INOIRIREBIE, ZRELLERERAT , BMRE UPS , AR ERTEIRFZEILARRIPHE
B ESFERKREE.

REABIRMEESHABGLFTERR.

A

NuGRRER, (RIFEKAIN

. BFUPS B , ISR IEREHITRIE 1R,

« HMEEEIRERER , FET BB UPS 2BMER.

« MR UPS FETBiEs , Wt LEHFIHEN EE5RES.
FRABIRMEESHABGTFTERR.

FEFETBERI UPS EIRIMNLATRE

uGERes, (RIFEKAIN

BEMEEA. AhEERRER , UPS BEHMER.
FERABIRMEESHABGLFTERR.

JuiERes, (RIFEKAN

Zr-anal BEfE PE S-S EiREBER. WRERARISRERNEFRIPES (RCD)
BhLLftes | MYRIFERmREEIREER B 2 RCD,

REABIRMEESHABGLFTERR.

AAHE

uGRRER, (RIFEKAIN
LA TR AR A WA IS ST FEMI AR S BRI BAIEE K.

. HHSERRN AT RAVERIBRI SR AR THERRE THT , BREER
B PIIMEFTR BRI RIS FERItE,

. EEEMTTRIE LR TR , BT R,
ISR AX T , BNRTBERREIRLE.

© IBIRME. SCREERIARD. BEREAEBAERSIRIDERTIIRES. B
FRrIRERs.

FERBIRMEESHABGLFTERR.

990-91261F-037

1



RNE&S 4 HEIBAI UPS BERENRP - FHERE

AATRH

VOAREE, JRAESKESN

%&%EIE‘EFEM%%Bﬁ*ﬂ%ﬂﬁfﬁ%ﬁﬁ%@iﬁo BRI , MTRETIATER
0

- B TFER. AisEEMSEH.

- BEFEATESIEFNIA

© BERGIPERR. FEMRE.

- BB IESEETHIERI L,

©  EEEMTTRIESIR TR , IBHTT IR,

- EREEDRERAMmE. NREBRGRMmE , BERED, MR

EAEIEB DI DT BES IR, EZSANEFISIET |, dNSRIGIEIIERR
b, BIRIEDMEEEREIG (1 ERT At At EAIRETITERM ) .

FRRIBIREIESHABBLFTERR.

AATRH

JVOAREE, JRAESKESN
SEIREEIMEY |, IBEFERE SHIEEAYEIhEFERIthE,
FRRIBIREIESHABBTFTERR.

A IJ \l[‘_,\

IMUE IR

. BERIhEETE UPS B4t |, B7E UPS RAUERIBREZH , B0EZRID.
MIEZEEIRE] UPS (BFERIRIIEIANEET 72 /\ag , BD 3 K,

- RIEFEREK , BEMRFIAAGET /NN A, MR UPS RETKRIEAC T
RS , BINEDFIAN UPS RGFTB—IX , BRI 24 /M. X7
FE AT S B A T AL AR A

A E1E LA RIBTTRESHA B TR FIRIF.

BB Z R INE

BERIS LT BEEZ 2 (ENERGY STAR®) AL,
’ ‘ BXREEESHNEZER |, 1560 ww.se.com,

ENERGY STAR

12 990-91261F-037



BEERRN - BRERE WNERE 4 HHEIBAI UPS

ERIRS
L e

@ RIP#EEME (PE) ARERISE (EGC) 5.

—-—- B (DC) 75,

N R (AC) 55,

+ IERFTS , RTRREEIEUARE ( Bt ) IREIERESm T

GRFFS BT RREEECAE ( Bt ) IRERIRIRIEZIR T

+* =
| | e,
ESJ BATERS | BTRARETTE (BT S RS a0
)
o

AC/DC #£#hss ( BOmaR ) 55 , BTHR AC/DC B5ikss ( Bintes ) , WTHHEIR
== &, WJorBIRIERE,

DC/AC #%itgs (153588 ) 5 , TR DC/AC #&#ass (13588 ) |, MTHAEIR
~ &, WJorBIRIERE.

990-91261F-037 13



NE&R% 4 HEIMA UPS BERENRP - FHERE

RGeS , BF ARG LasENUE,

LEHRFTS.

—
_{E> MAGES | AR RRENEEET (NERDENFIE ) .

BHAS , BT ieREHERESE T (IFXoBATEE ) .

T BEFAHS AT RATXABEEE (RTRPREe e SRR
W) . EATEEEIRITHTRE.
+| o Vel =] gy ol =} =B h? =Zkr5 N > N /,
e WSS , ATINAMESRIBRER (AT RIMRE SN ERBRY
W) . EATERBIRITUTTERR,
—0 = —_ S oy e
7 BELEAS BTSSRI AUREER (ATRMERZERIER

FEENE ) . ERERIREMRITRTITES.

PJ BEASHATIORSASREME.

BEMS , BFRRIB&EEMUE.

14 990-91261F-037



Hrg AEREZ 4 HEBAY UPS

HirS
400 V RFHOHE
NI (400 V)

UPS FiE(E 10 kW 15 kW 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW
BJE (V) 380/400/415 380/400/415 380/400/415 380/400/415 380/400/415 380/400/415
R 4% (L1, L2, L3, N, PE)WYE ( Bar3E8 )
3% (L1, L2, L3, PE)WYE ( X8 ) 12
BABETE (V) 380V : 331-437
400 V:340-460
415 V:353-477
SMEREE (Hz) 40-70
FEEENETE (A) 16/15/14 24/22/22 32/30/29 47/45/43 63/60/58 79/75/72
BAEINETE (A) 20/19/19 29/28/27 39/37/36 58/55/53 77/73/70 96/92/88
BMNEBTIRE (A) 21/20/19 30/29/28 39/37/36 60/57/55 79/75/73 93/93/91
NTHERREEK g AT 50% A 0.99
AT 25% BT 0.95
RSB (THDI) | SiELeiEmE ( WHR ) Bt <3%
BR/VEERERTE BURTF LibHFr, RN EiFRIP (400 V),
RAFEIEEE 65 kA RMS
e N B R R FRE
FHRER AR EMBIER 1 - 40 #2
ZEHE (400 V)
UPS ZiE(E 10 kW 15 kW 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW
BJE (V) 380/400/415 380/400/415 380/400/415 380/400/415 380/400/415 380/400/415
i 4% (L1, L2, L3, N. PE)WYE
SEIREEEE (V) 380V : 342-418

400 V:360-440
415 V:374-457

S (Hz) 50/60 + 1. 50/60 + 3, 50/60 + 10 ( FAFYETE )

SEEIRETE (A) 16/16/16 24/23/23 33/29/28 48/45/43 63/59/57 78174171
SRR (A) 26/25/24 39/37/36 53/50/48 79/75/72 105/100/96 132/125/120
/MG BURTF LirsfRir. 1 DRINAY LibFRIP (400 V),

?ﬁkﬁﬁ%éﬁiﬁﬁ 65 kA RMS

Eial NE R MR ARIFFRIG

PEBIRIG LA - ﬁAZEE 200 A, TIHER 5.25 kA2s

1. EFTNFITT BCRRESR, AT (£ ) it
2. ﬁlﬁFEEFﬁJ:’ﬁ'i 4 TRERISEBRITNBRRS: - ZRMALM (L1, L2, L3, N, PE ) BON ZEE. iES0 TN-S SUFES 4 fRETES 8T

3. EE%ﬁZEﬁjJ 200 A ( FIUEEJS 5.25 kA?s ) RIPIERIRRG 221875,

990-91261F-037 15



NE&R% 4 HEIMA UPS S

BRI (400 V)

UPS FiE(E 10 kW 15 KW 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW
BJE (V) 380/400/415 380/400/415 380/400/415 380/400/415 380/400/415 380/400/415
ERE 4% (L1, L2, L3, N, PE)
BB EET SIFRGAE £1%

AERSFRIAZ, 3%
OE=7=P0) 150% , 1 8 ( [EREBITEN )

125% , 10 D8 ( IEEIEITIEL )
125% , 1 98P ( BitizfTiER )
110% , IHEE1T ( EEIETIRR )
1000% , 100 Z#} ( ZEIEITIE )

ERS IR +5% (2 2E)
£1% ( 50 BHfE )
TR 1
EERHEET (A) 15/14/14 23/22/21 30/29/28 46/43/42 61/58/56 76/72/70
=dN R BURT LiFHRAr, EIEINAY EiRHRIP (400 V),
BAEREEES 65 kA RMS
WSRO | MR, BB EEL) (SR ), 34 I
ST (Hz) 50/60 Hz ( ‘SESHELE ) - 50/60 Hz +0.1% ( EBitESE )
EEIRERER (Hz/s) | FIIREZE 0.25. 0.5, 1. 2, 4. 6
RIERKERE EMERERRT <1%
(THDU) <20 kW : ARG ERET <3%

>20 kW : JREGIEREET <5%

LMRES S (1RIE | VFI-SS-N
IEC 62040-3:2021 )

I EEEL 2.5
T ThEREEL MEBRD 0.7 Eliff5 0.7 , TES

4. BEHNSIVERERERE TEISHY UPS SRR AIREEEE.
5. HHRRAEIREBREER T EIFH UPS SR MIRELEE.

16 990-91261F-037



Hrg A& &5 4 HEEjHAY UPS

B th#lfS (400 V)

AAHE

uGRRER, (RIFEKAIN
fERERERIF | MR RE M ST RIS,
FRABIRMEIESHABGTFTERR.

FTE#EIIET 40 THEHACE.
UPS SiE(E 10 kW 15 kW 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW

FREEINZR/HH IR 80%
(%) ( 0-40% A%
B )

FRE IR TR 20%
(%) ( 100% AT )

BRAFTEEINE ( 0- 8 12 16 24 32 40
40% TREET ) (kW)

RAFTRRINER 2 3 4 6 3 10
(100% taEkAT )
(kw)
EREFEItbE/E (VDC) | 480

EEFFEH)E (VDC) | 545

=AI9FEEBE (VDC) | 571

IREEAME (B8R ) | -3.3mV/°C (T=225°CHF) ; OmV/°C ( T<25°CHT)
THRERTAURERRLE | 384

E3/E (VDC)

HAEEIEEtE | 23 34 47 66 88 109
[ERTRYERIHER TR (A)

FHAERFS/ \EEhEE | 27 41 54 81 109 136
ERTRYERIHERTR (A)

BRI <5% C20 ( 5 DFNE{TAIIE] )

BBttt Fah/Ba (8% )

BAFEREIEE 10 kA

990-91261F-037 17



NE&R% 4 HEIMA UPS S

FiA{RIPZE (SPD)

AATRHE

UREER. RIESKERIT
X UPS 75 OVCII (iI3ESE3I 1) ftE. A UPS REELBEETETESRE] 1| A93AR

« 18R UPS Z%1E OVC FRET || B9 ES , WJE UPS Liff&s SPD
( BBFRIPEE ) |, LUBZESERIEEZE OVCll,

*  SPD ZJRMUIASIET , AR SR SPD RBIEREIET. IRSHERILE
MR/ EE | H/EREEIZAR IEC 62040-1 tEEB RIETIEEEF/
%t a =00 1N

KRR ERRSHABHLTEFERRE.

EiERIPREER
PR AL FERIAEBIRFEE -

FR 2%

ERERBE (Ur) 230/400V , 277/480 V
FRERIPSER ( £F) <2.5kV

TELERI (Iscer) BUR T RERAITRHRIQEREE T
BRE TN-S, TT, IT. TN-C

& 3 /4 1R ( BURTHEEECE )
e IEC 61643-11/ UL 1449
i b=

6. BIE{RIGL(RIFRT SRS,
7. FAITAEM,

18 990-91261F-037



Hrg A& &5 4 HEEjHAY UPS

RN RIS (400 V)

AAHE

uGRRER, (RIFEKAIN
FTEm&IINETRIEERNERMXF/ERSIRE. SIFRRAZESIIEA

50 mmz,

FRABIRMEESHABGTFTERR.

FMEHRIRALANERE - MBS L 24 ; DC+/DC- fEHEE 2 4 ;
FEAHEL 4 4 ; PESRHEL 54

i DRSPS R A IR M.
AEMPIILLHIIEET IEC 60364-5-52 FRERAYZ B.52.3 LAR#% B.52.5 , B4
RELUTEXK
90°C 5
- INERE 30°C
- ([FRRESZ%
- TERIAC
PE Z45HIFRELT IEC 60364-4-54 tREPIIFE 54.2,
WNRE=ARAEEBEHBIY 30°C |, iBIRIE IEC (BIERHERESMISHSL.

iE: SENT RTINS T RIRA LSS R BE B AR, FHESER
AN ARSI IRASN. 1SRN MBI R T

iE: ILEALRY DC S8 (NNEIN(E, IBIREIBRRAEIBARRTT =P EX DC
LLATAIERD DC PE S8iASRIEMKIRER | FHf(R DC LliMig SEE RIS RS
EE(ETELAC.

iE: TEAOMB N BB FL M R BRIE IR S BRSITAIE 1.73 (S48, U0
Rt KRS KRR , LRI RIEHE , (BAMEETHEZL.

]

UPS FiE(E 10 kW 15 kW 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW
BN (mm2) 6 6 10 16 25 35
&\ PE (mm2) 6 6 10 16 16 16
FERRARH (mm2) 6 6 10 16 25 25
3% PE/IH PE 6 6 10 16 16 16
(mm2)

Ttk (mm2) 6 10 16 25 35 50
DC+/DC-8(mm2) 6 10 16 25 35 50

DC PE (mm2) 6 10 16 16 16 25

8. HEET 40 DEibESE.

990-91261F-037 19



NE&R% 4 HEIMA UPS S

N LHFERIP (400 V)

AATEHE

uOAREE, SRAESKERID

XTHARSE , BATEEIE (i) IREEMEET 800 A, FEHr& 885-92557 KEMLTE
LR OAR T ERER.

FRRIBIREIESHABBTFTERR.

iE: X AMEER R 4 IRETERESAYBH | R F&BTIE& M AERE
AREEERZEBER , NS esAIAIE BV TURIEE LTI TR IRIEE.

ite

SRR

ANERTE L PRI AN ERIFES (RCD-B) fEIEHBMIS(RIT , N RCD-B Y
SRR AT MIFEREER ( &AAIA 62 mA ) FIASERI.

A B8 LR IB AT sESBIR ERIA.

UPS BRI /EgiE&inFLFRRAY IEC LiFRiPFItAME AR FRHAFEEE I

MUREER. RIESRERIT

EEdRRirEE ( REIRE ) IS LRRRERNZIIES UPS HltEZ (A
BRI EMTERAIREIAET 0.2 7,

FRRIBIREIESHABBLFTERR.

{ERTRPEINAES ( REIRE ) ATHEREHL.

Z2INRY_LiTFRIR (400 V IEC)
Ikph-pe 22 UPS BN/ iR Sim AR AvE B &R/ N NIHIEIRER. TP Iken-

re (EINETENNRPEE.
UPS Sl | 10 kW 15 kKW 20 kW
BA =i A b1 PN =iy
Iken.pe (kA) | 0.55 0.6 0.8 0.6 0.6 0.5
WrpksesA | NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H
TM25D TM16D TM32D TM25D TM40D TM32D

(C10H3TM025) | (C10H3TMO16) | (C10H3TM032) | (C10H3TM025) | (C10H3TMO040) | (C10H3TM032)

In (A) 25 16 32 25 40 32
Ir (A) 20 16 32 23 40 32
Im (A) 300 ( EE ) 190 ( EE ) 400 ( ERE ) 300 ( EE ) 500 ( [EE ) 400 ( EE )

20 990-91261F-037



Hrg AEREZ 4 HEBAY UPS
UPS FiE(E 30 kW 40 kW 50 kW
WA =g A =g WA =g
Ikphpe (KA) | 0.6 0.5 0.7 0.6 0.8 0.7
HrEREEEAY NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H
TM63D TM50D TM80D TM63D TM100D TM80D
(C10H3TM063) | (C10H3TMO050) | (C10H3TM080) | (C10H3TM063) | (C10H3TM100) | (C10H3TMO80)
In (A) 63 50 80 63 100 80
Ir (A) 63 50 80 63 100 80
Im (A) 500 ( EIE ) 500 ( EE ) 640 ( EE ) 500 ( EE ) 800 ( EE ) 640 ( EE )
A\ Y
IEC BIXAVIZLFNIEH IS
LETHE (mm2) 2SI SERS
6 M6 x 20 mm TLK6-6
10 M6 x 20 mm TLK10-6
16 M6 x 20 mm TLK16-6
25 M6 x 20 mm TLK25-6
35 M6 x 20 mm TLK35-6
50 M6 x 20 mm TLK50-6
N 2z
=) Eﬁblb
380/400/415 V UPS X% - 4 &3, 100% sk
UPS §iiE(E RERTR
20-50 kW 62 mA
990-91261F-037 21




REHE 4 HEEjEAY UPS

480 V RFAIFIAE

AMNFIE IR IR B WYE TERS, MABEIEEA T ER=A

E25 7 TDNCEN N
%Pg REVTWEIIRIIND T RALRE, BB AR/ RG-S HILRE
1)1bo
RIS (480 V)
UPS iE(E 20 kW 30 kW 40 kW
&R 3&5 (L1, L2, L3, G)WYEBg4 % (L1, L2, L3, N, G)WYE ( BarhHl )
34 (L1, L2, L3, G)WYE (W )¢
BMNEBEEE (V) 408-552
ST (Hz) 40-70
EUERART (A) 25 37 50
BRABAFE (A) 33 46 61
HNEERBRS (A) 31 48 63
BNTHERERY tE KT 50% A 0.99
e AT 25% A 0.95
RUERALERE (THDI) | BUEZMERE ( XIFR ) BY <3%
EAREIREEE 65 kA RMS
Esia AE R EIRE PRI 22
RHREDN AR EFBIERL 1 - 40 7

9. SHEFTNFNTT BCEBERSE. UM (£ ) i,

22

990-91261F-037



A& WERE 4 HHEBIHY UPS
FIRHITE (480 V)
UPS FifE(E 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW
&R 3% (L1, L2, L3, G)WYE 4%k (L1. L2, L3, N, G ) WYE"™
EIREEEEE (V) 432-528
SRESSEE (Hz) 50/60 + 1, 50/60 + 3. 50/60 + 10 ( FAFENIE )
EER IR (A) 26 38 50 63
BETLFER (A) 42 62 83 104
RAFEIEEE 65 kA RMS
G WE R AR RPN 22
PIEBIREQLAING © TE(E 200 A , FRAKER 5.25 kA2s

iR RES (480 V)

i TR BT RTR AT N SN LEEE , ENHEART

N EEZERLEE ILEC,

UPS FiE(E 20 kW 30 kW 40 KW 50 kW
&R 34 (L1, L2, L3, G, GEC" )& 4% (L1, L2, L3. N, G)
BB EAT SIFREAE £1%

JERIFREE £3%
NE=7:p) 150% , 1 4 ( EEEITER )

125% , 10 o8 ( IEEIEITIER )

125% , 1 534 ( BB TER )

125% , 340517 ( BERIETRR )

1000% , 100 = ( BE&IBITIE )
RS TAE R +5% (2E/E)

+1% (50 E/E )
HHIIEREE 1
BUERIHER (A) 24 36 48 60
SRERETS (Hz) 50/60 Hz ( 53585 ) - 50/60 Hz + 0.1% ( FEjthiEt )
EREIRIRER (Hz/s) | AIIREZE 0.25. 0.5, 1. 2, 4, 6
R EE SRS <1%
(THDU) JELRMECERRT <5%
TR IEERE 25
TRETIERE MEBRT 0.7 Eisf5 0.7 , TR

10. XFFINFITTBEBRSR. AR (%) .

11. 1R#E NEC 250.30.

990-91261F-037

23



NE&R% 4 HEIMA UPS S

FE;thRfE (480 V)

AATEHE

uOAREE, SRAESKERID
TERERERIF « fRRERE NN I R IPERE.
FIRRIBIREIESHA BB LTFTERR.

FTEEIEISET 40 TTEEACE,
UPS FiE(E 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW

FEBINR/HHINR 80%
(%) (0-40% fagk
)

FEERTHER I HIhER 20%
(%) ( 100% faEkAT )

BRAFHRINE ( 0- 16 24 32 40
40% TaEKAT ) (kW)

f‘iﬁ?ﬁ%ﬂ]@ 4 6 8 10
( 100% fazkAT )
(kW)
EUEFItEBE (VDC) | 480

BEFFEHE (VDC) | 545

BAI97EEE (VDC) | 571

IREEAME (B8K) | -3.3mV/PC (T225°CHT) ; OmV/°C (T <25°CHY)
WERATHIRRERLRLE | 384

E3/E (VDC)

WOEANSUEERIEE | 45 66 88 110
ERTHYEBEERR (A)

BN/ \EBithE | 54 81 108 135
ERTAYERIHERIR (A)

LURERTR <5% C20 ( 5 DEMEITHIE )

=R FrB (BiE)

RAREIEIREE 10 kA

24 990-91261F-037



HUE

A& &5 4 HEEjHAY UPS

RN RIS (480 V)

AAHE

uGRRER, (RIFEKAIN

}j}/?ﬁ ?\tla‘véé%i’ﬂﬁ_\'zig?rﬁﬁﬁ ERNERAXF/EESIFE, RIFRIRAZSMEN

FRABIRMEESHABGTFTERR.

FMEHIRALSIERE | BNEIL/EEERE 2 ; DC+/DC- 1N 2 ; T
faHEA 4 5 G HEHEA 5.

i R E R E IR,
AFMHLEHIEET (ERBSAME) (NEC) FEIZE 310.15 (B)(16) , AFE
LATEK :
90 °C (194 °F) &£ ( 75 °C (167 °F) i )
- INEIEE 30°C (86 °F)
- (FRRESZ%
INRZERIMTREEIT 30°C (86 °F) , iB1RIE NEC (EERIEEESMENS
REIESE (EGC) RUISRAEST NEC 55 250.122 £LAK 3K 250.122,
iE: HEN AN S ST I TRISR A LSS Be B AR, HIEEED
BN GRER IS RS, 1B S RiHEN T mbEM =T

i¥E: ALY DC S8 AEINE, TBIRKRBIREMRR S ZHEFHE X DC
gﬁgg%n DC EGC Z4HIFEAIEMRIRER , FffR DC LAAIIg SEIthITERES
N E{EFEITED,

iE: TEAOMIBNAESS AP I B RIE N S B REITAIE 1.73 (S48, 40
SR AR REERERRE , TEAMETRIEHE , (BEMEETHEZE.

L
UPS FiE(E 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW
HA (AWG/kemil) 8 6 4 3
HIN EGC (AWG/ 10 8 8 6
kemil)
SRR (AWG/ 10 8 6 4
kemil)
=P8 EGC/iH EGC | 10 8 8 8
(AWG/kemil)
F4 (AWG/kemil) 6 4 2 1/0
DC+/DC-(AWG/ 6 4 2 1/0
kemil)12
DC EGC (AWG/ 8 6 6 6
kemil)

12. BUEET 40 THEIDRE.

i#: 33F UIB. UOB, MBB F1SSIB , ZL45HEET 80% ZiEH mkiRes ; x4
FHEIBHTERES | LR ET 100% SR TR Es,

990-91261F-037

25



NE&R% 4 HEIMA UPS S

N LHFRIP (480 V)

AATEHE

uOAREE, SRAESKERID

AFHALRGE | Beidasz (1) REERSET 800 A, FGHREE 885-92557 #ARATE
iR AL AR T RN SR

FRRIBIREIESHABBTFTERR.

Ay

IR
© (RERALAT IS H THRIRIEE,

. IRIESEEERBSINE. ANSI/NFPA70 FIIEABSTES —HEBS C22.1
E , AMERAYFBIERRZIRERA 125 A XIS RRIFRE.

B LiRREARTRES A B E R FIRIF.

X R E A E AR KM RBAEIIRE.

UPS Bim(E | 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW

A b B b= BA b BA b
regseskm | HJF36100U31X
Ir (A) 40 35 60 50 80 70 100 80
Tr@sir 0.5
li (x In) 1.5

26 990-91261F-037



S NE&Z 4 HEIBAY UPS
MR UL SR TN H S
:$==
IS
MU EIRA
{UFERLET UL AR ESE4E.
AETE LR IArIRE SHLRFIRIF,
]
IS RN HEES EETR R
10 AWG M6 x 20 mm LCA10-14-L CT-1570 NA
8 AWG M6 x 20 mm LCA8-14-L CT-720 CD-720-1 415 P21
6 AWG M6 x 20 mm LCA6-14-L CT-720 CD-720-1 1565 P24
4 AWG M6 x 20 mm LCA4-14-L CT-720 CD-720-1 k& P29
3 AWG M6 x 20 mm LCA4-14-L CT-720 CD-720-1 Jkt& P29
2 AWG M6 x 20 mm LCA4-14-L CT-720 CD-720-1 #xf8 P33
1AWG M6 x 20 mm LCA1-14-E CT-720 CD-720-2 &t P37
1/0 AWG M6 x 20 mm LCA1/0-14-X CT-720 CD-720-2 #3t8 P42
2/0 AWG M6 x 20 mm LCA2/0-14-X CT-720 CD-720-2 22t P45
3/0 AWG M6 x 20 mm LCA3/0-14-X CT-720 CD-720-2 &6 P50
4/0 AWG M6 x 20 mm LCA4/0-14-X CT-720 CD-720-3 8 P54

990-91261F-037

27



REHE 4 HEEjEAY UPS

S

208 V RFRIHIHE
BINFRES (208 V)

UPS Sl 10 kW 15 kW 20 kW 25 kW
BE (V) 200/208/220 200/208/220 200/208/220 200/208/220
&R 4% (L1, L2, L3, N, G)WYE ( BarfHl )

3% (L1, L2, L3, G)WYE ( W)
BNEEEE (V) 200V : 170-230
208V : 177-239
220V : 187-253
$ERSEE (Hz) 40-70
FEBNET (A) 31/30/28 47/45/42 62/60/56 78/75/71
BARNER (A) 38/37/35 57/55/52 75173169 93/92/86
NEETIRE (A) 40/38/36 59/56/53 78/75/71 93/92/86
BNIHEREEY EATF 50% BT 0.99
EAKTF 25% B 0.95
RUERAKERE (THDI) | BUESMRE ( XFR ) B <3%
RAREEEE 65 kA RMS
Esia AE R mERE AP TR 22
FHEREED NG EFEIERL 1- 40 7

FIaHfE (208 V)

UPS SiE(E 10 kW 15 kW 20 kw 25 kW
BE (V) 200/208/220 200/208/220 200/208/220 200/208/220
&R 4% (L1, L2, L3, N, G)WYE
EIRFEETE (V) 200V : 180-220

208 V:187-229

220 V:198-242
SRERSERE (Hz) 50/60 + 1, 50/60 3, 50/60 + 10 ( FIFENI%E )
BUEESIREET (A) 31/29/28 45/43/41 60/57/54 75/71/69
BESLET (A) 50/48/45 75/72/68 100/96/91 125/120/114
RAREEEAEE 65 kA RMS
4P AE R AR APTRIG L

BRI L AN « BUAE(E 200 A |, FRAKER 5.25 kA2s

fth#ifE (208 V)

UPS SiE(E 10 kW 15 kW 20 kW 25 kw
HE (V) 200/208/220 200/208/220 200/208/220 200/208/220
LSS 4% (L1, L2, L3, N. G)
WHEBEET IFREAE £1%
AEXIFREAEL £3%

28

990-91261F-037



Ktg HRERE 4 HEEHAY UPS
UPS SiE(E 10 kW 15 KW 20 kW 25 kW
HE (V) 200/208/220 200/208/220 200/208/220 200/208/220
NE=7=p) 150% , 1 2% ( EEEITIER )
125% , 10 98P ( IEEIEITIER )
125% , 1 24P ( BiEETER )
125% , FERE1T ( BHIEITEL )
1000% , 100 =R ( EEEIGTIET )
IESAE= )V +5% (2E/fE)
+1% ( 50 EfVE )
HIHIhEREE 1
SERHEE (A) 29/28/26 43/42/39 58/56/52 73/70/66
SRS (Hz) 50/60 Hz ( 53ZEREISE ) - 50/60 Hz + 0.1% ( FEtHAEs )
EEIRERIESR (Hz/s) | AlREZE 0.25. 0.5, 1. 2, 4, 6
R EE LR ERT <2%
(THDU) JELRMESERT <5%
R IEERE 25
TREINERE S MRl 0.7 Elif/E 0.7 , TER

990-91261F-037

29



NE&R% 4 HEIMA UPS S

FE;tlRtE (208 V)

AATEHE

uOAREE, SRAESKERID
TERERERIF « fRRERE NN I R IPERE.
FIRRIBIREIESHA BB LTFTERR.

FTEEIEISET 40 TTEEACE,
UPS FiE(E 10 kW 15 kW 20 kW 25 kW

FEBINR/EHINR 80%
(%) (0-40% fhgk
)

FEERTHER I HIhER 20%
(%) ( 100% faEkAT )

BRAFERINE ( 0- 8 12 16 20
40% ThERAT ) (kW)

BRAFEERINER 2 3 1 s
( 100% fazkAT )
(kW)
EUEFItEBE (VDC) | 480

SUEFFEEHEE (VDC) | 545

BA97EEE (VDC) | 571

IREEAME (B8R ) | -3.3mV/PC (T225°CHT) ; OmV/°C (T<25°CHY)
WERATAYRRERLRLE | 384

E3E (VDC)

WEREFIEEREE | 23 33 44 56
ERTRYEEHEER TR (A)

AR/ \EEIE, | 27 41 54 68
[ERTEEREER IR (A)

BUREBIR <5% C20 ( 5 HEPIETTRIE )

EE it FaN/Bs (7% )

BRAEEEUEE 10 kA

30 990-91261F-037



HUE

A& &5 4 HEEjHAY UPS

RN RIS (208 V)

AAHE

uGRRER, (RIFEKAIN

}j}/?ﬁ ?\tla‘véé%i’ﬂﬁ_\'zig?rﬁﬁﬁ ERNERAXF/EESIFE, RIFRIRAZSMEN

FRABIRMEESHABGTFTERR.

FMEHIRALSIERE | BNEIL/EEERE 2 ; DC+/DC- 1N 2 ; T
faHEA 4 5 G HEHEA 5.

i R E R EM R,
AFEMPHELBEHIEET (EXREBSHE) (NEC) HA9%K 310.15 (B)(16) , TS
LAFESK :
90 °C (194 °F) &£ ( 75 °C (167 °F) i )
« INERE N 30°C (86 °F)
- [FRRES%
INRZERIMTREEIT 30°C (86 °F) , iB1RIE NEC (EERIEEESMENS
BERIESL: (EGC) BIMIERLEST NEC 55 250.122 5ZLAR R 250.122,
i A AN SRS T AR R SRS RIBEB AT A R, HIESED
AP AN SIF IR, BRI R,
i¥E: ALY DC S8 AEINE, TBIRKRBIREMRR S ZHEFHE X DC
SUTAER] DC EGC &SiHISRIEMIRER |, Ha(R DC L45ig SHEEIITERES
EE{EEIES.

iE: TEAOMIBNAESS AP I B RIE N S B REITAIE 1.73 (S48, 40
SR AR REERERRE , TEAMETRIEHE , (BEMEETHEZE.

L
UPS FitE(E 10 kW 15 kW 20 kW 25 kW
HA (AWG/kemil) 8 4 3 5
N EGC (AWG/ 8 8 8 5
kemil)
IR/ (AWG/ 8 6 4 3
kemil)
& EGC/t EGC | 8 8 8 5
(AWG/kemil)
FL& (AWG/kemil) 6 3 1 2% 1/0
DC+/DC-(AWG/ 10 8 6 p
kemil)13
DC EGC (AWG/ 10 10 8 5
kemil)

13. HUEET 40 THEIBRE.

i#: 33F UIB. UOB, MBB F1SSIB , ZL45HEET 80% ZiEH mkiRes ; x4
FHEIBHTERES | LR ET 100% SR TR Es,

990-91261F-037

31



REHE 4 HEEjEAY UPS

S

N LFFERIP (208 V)

AATEHE

uOAREE, SRAESKERID

LR OAR T ERER.
FRRIBIREIESHABBTFTERR.

XTHARSE , BATEEIE (i) IREEMEET 800 A, FEHr& 885-92557 KEMLTE

Ay

IR
© (RERALAT IS H THRIRIEE,

B LiRREARTRES A B E R FIRIF.

. IRIESEEERBSINE. ANSI/NFPA70 FIIEABSTES —HEBS C22.1
E , AMERAYFBIERRZIRERA 125 A XIS RRIFRE.

X R E A E AR KM RBAEIIRE.

UPS FiE(l 10 kW 15 kW 20 kW 25 kW
A b A b3z BA b3 BA b3
] HJF36100U31X HJF36150- | HJF36100-
U31Xx U31Xx
Ir (A) 50 40 80 60 100 80 125 100
Tr@6Ir 0.5
li (x In) 1.5
32 990-91261F-037



S NE&Z 4 HEIBAY UPS
MR UL SR TN H S
:$==
IS
MU EIRA
{UFERLET UL AR ESE4E.
AETE LR IArIRE SHLRFIRIF,
]
IS RN HEES EETR R
10 AWG M6 x 20 mm LCA10-14-L CT-1570 NA
8 AWG M6 x 20 mm LCA8-14-L CT-720 CD-720-1 415 P21
6 AWG M6 x 20 mm LCA6-14-L CT-720 CD-720-1 1565 P24
4 AWG M6 x 20 mm LCA4-14-L CT-720 CD-720-1 k& P29
3 AWG M6 x 20 mm LCA4-14-L CT-720 CD-720-1 Jkt& P29
2 AWG M6 x 20 mm LCA4-14-L CT-720 CD-720-1 #xf8 P33
1AWG M6 x 20 mm LCA1-14-E CT-720 CD-720-2 &t P37
1/0 AWG M6 x 20 mm LCA1/0-14-X CT-720 CD-720-2 #3t8 P42
2/0 AWG M6 x 20 mm LCA2/0-14-X CT-720 CD-720-2 22t P45
3/0 AWG M6 x 20 mm LCA3/0-14-X CT-720 CD-720-2 &6 P50
4/0 AWG M6 x 20 mm LCA4/0-14-X CT-720 CD-720-3 8 P54

990-91261F-037

33



REHE 4 HEEjEAY UPS

S

WAERSFEEREEST (
IK1 - i & Z a8

EIAIH )

g
% 15
<
0 ! J
’ t (sec) "
— Ikl k1t
IK1 400 V
S [kVA] 10ms; I[A)/12t [A2t] 20ms; I[A]/12t [A2t] 30ms; I[A]/12t [A2t] 100ms; I[A]/I12t [A2t] | 1s; I[A]/12t [A2t]
10 33/11 33/22 33/33 297104 23/603
15 50/25 50/50 50/75 441235 34/1356
20 67 /45 67/89 67/134 58/418 46 / 2411
30 100/ 100 100/200 100/300 871940 68 /5420
40 133/180 133 /360 133/530 116 /1670 91/9640
50 167 /280 167 /560 167 /830 145/2610 114 /15070
IK1 480 V
S [KVA] 10ms; I[A}/I2t [A2t] | 20ms; I[A]/12t [A2t] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A}/I2t [A2t] | 1s; I[A}I2t [A2t]
20 56 /31 56 /62 56 /93 48/290 38/1674
30 83/70 83/140 83/210 731650 5713770
40 111/120 111/250 111/370 9771160 76/6700
50 139/190 139/390 139/580 121/1810 95/10460
1K1 208 V
S [kVA] 10ms; I[A)/12t [A2t] 20ms; I[A]/12t [A2t] 30ms; I[A]/I2t [A2t] 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A)/12t [A2t]
10 64 /41 64 /82 64 /123 56 / 386 4412229
15 96 /93 96 /185 96/278 84 /869 66 /5015
20 128/160 128/330 128 /490 112/1550 88/8920
25 160 /260 160/510 160/770 140/2420 110/13930

34

990-91261F-037



HUE

AEREZ 4 HEBAY UPS

IK2 - B MEZLZ [ERIEER

Lz

£
Z s
P
ol L : I
t (sec)
— k2 k2% t
IK2 400 V
S [kVA] 10ms; I[A]/12t [A2t] 20ms; I[A]/12t [A2t] 30ms; I[A]/12t [A2t] 100ms; I[A)/I12t [A2t] | 1s; I[A]/12t [A2t]
10 34/11 33/23 33/34 28/99 227571
15 50/26 50/51 50/76 42 /223 33/1285
20 67 /45 67/90 67/135 56 /397 44 /2284
30 101/100 100/200 100/ 300 84 /890 67 /5140
40 135/180 134 /360 134 /540 112 /1590 89/9140
50 168 /280 167 /570 167 / 840 141 /2480 111/14280
IK2 480 V
S [kVA] 10ms; I[A]/12t [A2t] 20ms; I[A])/12t [A2t] 30ms; I[A]/12t [A2t] 100ms; I[A)/I12t [A2t] | 1s; I[A]/12t [A2t]
20 56 /31 56 /63 56/94 471276 37 /1586
30 84/70 84 /140 847210 70/620 55/3570
40 112/130 112 /250 112/370 94 /1100 74 /6350
50 140/200 139/390 139/580 11771720 92/9910
IK2 208 V
S [KVA] 10ms; I[AJI2t [A2] | 20ms; I[A]/I2t [A2t] | 30ms; I[A)/I2t [A2t] | 100ms; I[A)/I2t [A2t] | 1s; I[A)I2t [A2t]
10 65/42 64 /84 64 /125 54 /367 43/2112
15 97 /94 96 /188 96 /280 81/825 64 /4752
20 129/170 129/330 129 /500 108 /1470 85/8450
25 162 /260 161/520 161 /780 135/2290 107 /13200

990-91261F-037

35



REHE 4 HEEjEAY UPS

S

IK3 - B MEZLZ[ERIEER

I

g
Er-s 15—
<
ol L L I .
t (sec)
— I3 1k3% ¢
IK3 400V
S [kVA] 10ms; I[A[/12t [A2t] | 20ms; I[A]/I2t [A2t] | 30ms; I[A)/I2t [A2t] | 100ms; I[A)/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I12t [A2t]
10 30/9 30/18 30/27 29/88 23/574
15 45/20 451740 45/60 43/198 34/1290
20 60/36 60/71 60/107 577351 452294
30 90/80 90/ 160 90/240 86/790 68/5160
40 119/140 119/290 119/430 115/ 1400 90/9180
50 149/220 149 /450 149/670 143 /2200 113 /14340
IK3 480V
S [kVA] 10ms; I[A]/12t [A2t] 20ms; I[A]/12t [A2t] 30ms; I[A]/12t [A2t] 100ms; I[A)/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]
20 50/25 50/49 50/74 48244 38/1593
30 75/60 75/110 75/170 72/550 57 /3580
40 99/100 99/200 99/300 96 /980 75/6370
50 124 /150 124 /310 124 /460 119/1520 94 /9960
IK3 208 V
S [kVA] 10ms; I[A}/I2t [A2t] | 20ms; I[A]/12t [A2t] | 30ms: I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A)/I2t [A2t] | 1s; I[AVI2t [A2t]
10 57/33 57 /66 57/99 55/325 4372121
15 86/74 86/148 86/222 83/731 65/4772
20 115/130 1157260 1157400 110/1300 87 /8480
25 143/210 143/410 143/620 138/2030 109/ 13260

36

990-91261F-037



Hrg AEREZ 4 HEBAY UPS
HES

IZHE 5B

M4 1.7 Nm (1.25 Ib-ft/ 15 Ib-in)

M5 2.2 Nm (1.62 Ib-ft / 19.5 Ib-in)

M6 5 Nm (3.69 Ib-ft / 44.3 Ib-in)

M8 17.5 Nm (12.91 Ib-ft / 154.9 Ib-in)

M10 30 Nm (22 Ib-ft/ 194.7 Ib-in)

M12 50 Nm (36.87 Ib-ft / 442.5 Ib-in)

780

HR).

1000-3000 3 ( 3300-10000 ZR ) AT
AN

{&F 1000 3 ( 3300 2R ) : 1.000

{IF 1500 3 ( 5000 ZR ) At : 0.975
{EEF 2000 3 ( 6600 ZR ) BT : 0.950
T 2500 3K ( 8300 ZER ) A : 0.925
KT 3000 3 ( 10000 ZR ) At : 0.900

BT F
ST 0°C ~ 40 °C(32 °F ~ 104 °F) -15°C to 40 °C (5 °F to 104 °F) THEIthAY R
%,
TEXSRE 5 - 95% TSk 10 - 80% Foi& %%
BEEE RIS TERE~E/ 0-3000 2K ( 0-10000

IRFS - BERTIREE 13K (3R ) &b

400V 10-20 kW : 49 dB - 70% faZHT ; 55 dB - 100% fhEkAd

400 V 30-50 kW : 54 dB - 70% faZkfT ; 61 dB - 100% fazkAT

480 V 20 kW #1208 V 10 kW : 49 dB - 70% faZkHT ; 55 dB - 100% faEkAd

480V 30-50 kW #1208 V 15-25 kW : 54 dB - 70% AT ; 61 dB - 100% fazkhd

{RAPZRB IP20
Bt RAL 9003 , Y:i%FE 85%

990-91261F-037

37



NE&R% 4 HEIMA UPS S

S

Ze IEC 62040-1:2017 , NEMFEBIRZRS (UPS) 55 2.0 iR - 55 1 8850 : T2EK
UL1778 5 i
EMC/EMI/RFI IEC 62040-2:2016 ZNEIKTERIEZR ST (UPS) 55 3 bR - 55 2 264 : EBRIFRA M (EMC) 3k C2
FCCE 158 Bk, A%
IEEE C62.41-1991 &5 B2 , |EEE {ER AR 2 e e RS
= IEC 60721-4-2 2M1 4%
nE ICC-ES AC 156 (2015):0HSPD Tl ; Sds=1.33 g (zh=1) , Sds=1.63 g (zh=0) ; Ip= 1.5
ERSR TN-C. TN-S, TT. IT
JEEE) A UPS TGS ESF Il 1T, .
AR UPS LEMESTITE || RUERET |, NIMRIE UPS LirLeiEiiE{RIFLEE (SPD) , BT EBIREN 11 2,
{RPER B [
ISRER 2
o
g

MEERFSLATHLE : IEC 62040-3:2021 ANEMTEERZ S (UPS) 58 3 b - 58 3 2B
o HEMRER AR EK,

sHtEREDSE ( #RIE IEC 62040-3 55 5.3.4 45 ) : VFI-SS-11

38

990-91261F-037



HUE

AEREZ 4 HEBAY UPS

UPS ESHIRYT

&E& kg (Ib) BE mm (in) %2E mm (in) RE mm (in)
10-20 kW 400 VV UPS 320 (705) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
(B—EsBith)
30-50 KW 400 V UPS 460 (1014) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
( BFRERBI )
20 kW 480V UPS ( &— | 320 (705) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
ZHERH )
30-50 KW 480 V UPS 460 (1014) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
( B7FEERID )
10 kW 208 V UPS ( &— | 320 (705) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
ZHEBjH )
15-25 kW 208 VV UPS 460 (1014) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
( BFESBD )
iE: — P EEHAREEREEZY 32 kg (70.5 Ib), — MR 4 NEEHAEIRZERL,
[1f:2]
T XEEBERINERTZESME. BXREXIEMEKR | BETIM
TN,
iE: FrEfvs/\SmEIBEEE 150 mm (5.91 in),
UPS IEmiRE

914 mm
(36 in)

550 mm
(21.65in)

7

~

50 mm

/\

(5.91in)

990-91261F-037

39



NERZ 4 HBIBAY UPS BN RFHA

HiLRFHIE

uiB IRERNEEES

ssiB BT RETRS RS

IMB PIBRUEIERTEE RS

uoB Pea=pehal i

BB UPS PERER A EE i ER R AR S MNERER R TS
R (WA ) hA9EibiTERES

i ERLREFECES , UIB/SSIB/UOB BFFX (i LiFRIFEE ) . 1FI5I5
BRSIUZRIRAIAE,

BINRS - Brhg BRS - WHE
TMB e TMB et
[ _~ [F<)
IQ 55t SSIB QI
~ ~ = - X ~y ~ = - .
LIPN —UI/B - 1 Z8 Top - T WA —1p £ o A g A
=0 -

40 990-91261F-037



FNRFRIL WNERE 4 HHEIBAI UPS

HILRFEIE

uiB IRERNRTIEES

SSIB oo SETPN 72

IMB PEBUEERTER RS

uoB IREIMHRTEERS

SiB R PREHEEaS

BB UPS PERERIAYRR TR B AR SNERER AR IR TS

£ (908 ) HaYEEIbRTESES
MBB SNBSS IR RS

=t 1+1 FHRSR

Galaxy VS 3Z#5f5F 2 & UPS AEpliEt 1+1 TRFNESR , AP ESHANRE
BNBTESES UIB ARSI REINMTESRS SSIB.

Bt 1+1 HIFES5 - b Bt 1+1 HINFESR - Wi
. UPS — UPS
& ]
~ o==, /— ~~v =3
— BB | 7S = BB | =
=~ -
o BB o BB P
L UIB | _sﬁ_ Bk WA 157 SIB_ﬁﬁ
- UPS - UPS
& ]
= BB | = BB | L=
=~ 2"~

990-91261F-037 41



HNARE 4 HBIHAY UPS HNZFHLA

IR ANS FR A BTEERR UIB FleSHXim N\ Enisss SSIB gy
HINRR

Galaxy VS SXIHFHRE 4 & UPS A BEEHIESR , (FRARZ 3+1 & UPS A
BURANRES , EPESMIASSEHmAREEES UIB FIFRSH R N\RTEEES
SSIB,

iE: RERAEERTERER(IMB) REERTEHL1+1 FRSR, FEHTEMANRSR
T, BIURMIMNBAHSS RIS S(MBB) |, XS EB4HS SRS
(IMB) BiEFERTFFAIE.

RS - BHE HRS - W8

MBB MBB
npe U S
&) < )

_“ ~, = _ - o~ — i
UIB g BR | UOB s UIB g BB | ¥ UOB
= e
BB BB
I 4 _/__ N /? A _/__
iﬁj)\ [MB* UPS SIB ﬁﬁ( %J)\ [MB* UPS SIB ﬁﬁ
&) et )

_/ ~ — i —/ o~ — |
UIB Z I UOB UIB Z BB | UOB
R

42

990-91261F-037



FNRFRIL WNERE 4 HHEIBAI UPS

LA ER A BEER UIB FlFaSHXim A Bhigss SSIB /Y
HILRSR

Galaxy VS Xf¥ER&RE 4 & UPS HREEFIARS , EAKRE 3+1 G UPS A
BRTUARFHESE , HP AR Em ARTEES UIB ST KRB \BiSss
SSIB,
iE: RERUEEITERER(IMB) REEFTEIL1+1 FNERR. FIEEIEMEHNRSR
P, RIS SR ER AR (MBB) , B SHS N ER4E SRS 28

(IMB) BiEEMTFHUE.
FINFER - B FHINFESR - W
MBB MBB
IMB* ES . UPS
] ]
@ BB A S P T Z BB @ U0B |
_ B sl —
BB BB
YOl . N | X
WA IMB* UPs _sg__ n WA [MB UPS _sé"ﬁ%a
] ]
@ BB % Z BB @ 0B -
5> 5

990-91261F-037

43



REHE 4 HEEjEAY UPS

LEEMIA

TREHHIE
REE(H 0M-88357

B4 fEREE &8
USB 44 Modbus £85I, 66 I, 1
150Q EEFR 10
I T ERERS 2

aiERIMEEM GVSOPT002

&R {ERTEHE 48
M8 x 20 mm 42 HhE TRNMEEESZE (A% ), 51 &, 12
=5
SHEES 1
%
HEEESZZR 1
——
FEEESZZR 1
SHEEER Fﬁﬂj*@f PrERINRG. RBFMPERIEM=RATREE | 1
WTIRE,
A
afiZAIFHNEM GVSOPT006
&R {ERTEE 48
PBUS1 2445 0W6268 EHE PBUS 4645, 65 T4, 1
amh:u:; ;:cm@
PBUS?2 £:45 0W6267 1
amhm-:; ;:ﬁa@
AR B 1+1 FESR IMB (554, 63 Q. 2

WEHESATSHRSELKIIEM UPS LSRR

44

990-91261F-037



BNRRLERLE ASRZE 4 HREIAY UPS

HILRARESRE

UPS
DC-
358
N
fint
DC+
— 4
— s

1. REER 4TI

2. RENERESZZE (7% ), 51 I,

3. PUTLATREZ— -

- EEETERSREIRZ, 52 W

— EENHE RS, 54 T,

TR B RSBERER B AYERREL SR, 56 TT,
ERE5%%, 58 T,

TR EIRREIEREE%, 60 T,
TR REEE =S RmrES% 611,
ERESNEBIB SR, 66 T,

T m LR INENEIR 2R, 68 T,

10. BRI, 69 W,

© ® N o g &

E KL ERRR UPS | iE5181FIR UPS B EREHHE, 73
o,

990-91261F-037 45



REHE 4 HEEjEAY UPS

FNRERLZIRLR

HILRRREZSR

i 1+1 FRRE

PBUS
| IMB |
— 1

UPS

uUPS

I
%
LN
it
DC+

ot |
5
LN
i
DC+

(554

— R

®©® N o o &

9.
10.
11.
12.

HILRR
PBUS

UPS uPS

oo | {[ot |
St ik
LTI LITPN
i i
DC+ DC+

RS, 47T I,

HIMEREEZR (Hik ) , 51 1.
PUTLATRIEZ— -

- EERTERSKIEIRE, 52 T

- EEWHBRABIRL, 54 0.

TR BB SRR AERYEE R4 LS, 56 T,
EE(ES%, 58 T,
EREREEREBIMIERES 4, 60 TT,

Wt W

ERRB I REREME =~ mAES4:, 61 TN,

PATIATREZ— -

- MWFE 141 FHLRF | EHEEN 11 FERSAY IMB (554, 63 T,
- MWFHNRER : EANRRFAE UPS NNERLEEHTIRES (IMB) E&R%—

NES  BHBEENTHUE.
ZEE PBUS 24, 65 1T,
TR NERIB (S L4, 66 TL,
HErem LR INENERL R4S, 68 I,
BRRTER, 69,

E?&?%%ﬁﬁfé&ﬂ@%ﬁ]ﬁ?ﬂ% UPS , iE250iFk: UPS BISEEHIE, 73
o,

46

990-91261F-037



DRER A& &5 4 HEEjHAY UPS

RS

VOREE. (RFFEKERIT

IBDEL R EHERAVBER T adTf ( BTHhEESEE ) | B2%
UPS RGeMTirshFLadT L.

FRABIRMEIESHABGTFTERR.

T BEEREHEEE D TFENR | & Class 2/SELV 4455 non-Class 2/non-
SELV &8 D &R,

1. #F N RIER.

2. MFRFAZRINZFIRIRAG UPS | LERINFAFR
a. T NEINRRRIEFMATERET.
b. FFINERIERHEATBIR.
c. EIRIRIEFFMAIERET,

Ay

BEAH
INFREHRE  FERPARE,
« 20 kW IhEIEHRAVEE S 25 kg (55 Ib).
50 kW IIZIEHRAVEE /9 38 kg (84 Ib),
BT EIRIRIPAIEESHA BHEXISFIRIT.

990-91261F-037 47




NE&R% 4 HEIMA UPS RENERR

3. IFTFINE :
a. {7 TBET , ASISTREERIE A LHE,
b. AEBHMREHEFT. MEFEAIGEFLRS UPS BHIMESE.

5. ﬁ%‘ﬁﬁ(@%ﬁﬂ*ﬁﬂggéﬁ IR ANER. ZMEREER RS

6. MWFHRPRRBWENRSR : FTENER.

48 990-91261F-037



TRER WNERE 4 HHEIBAI UPS

7. #FT UPS BEMNEHEIRIIFIR. XEATHIRESE.
UPS EHRE

8. PUTLATEREZ—:
- WFAESKENRR | EFEERIR.
- ;}g*ﬁ%ﬁ%ﬂggﬁ  EEHERPEI  RRSREAETRIEHE

9. ¥& non-Class 2/non-SELV S8 &I L fERItR/Zs=MR , A UPS,
10. ¥ Class 2/SELV (S5 & IHERIIR/ZSENR , A UPS,
1. B ErFmE I MR B E &SN Y AR MR/ =14 RIRE UPS IE

o

UPS ( MEASLE ) SEiRE UPS (([#S4E ) SEE

640-7552 640-7552
- 640-4864 — 640-4864

INon-Class 2/non-SELV

Class 2/SELV | Class 2/SELV

990-91261F-037 49



NE&R% 4 HEIMA UPS RENERR

12. IFF UPS EEMNSLXER.

s -
7 s 9
s z

» /’

13. IF N SLEENEERAR IRERE AR TR,

14. FETREREEA B ERPEF AT LS ANBRLSRSEE, RESEE (F
W) (WERER) .

15. BRI SLAE RRITEREIREPE I EIR.
16. BELAERLTEEIUPS L. 518 , SAERTEEROME.

50 990-91261F-037



TENEEEE (T ) WABS 4 HERA UPS
REMREIESSR ( Wik )

1. FEEEEHRERIE. FRESHEXENTSH - SEEEH LFE

LS

5 @14 mm,

2. EFERERTHO M8 IS KA RIS 2RR S UPS,
UPS BEE

o >
M8x20 o

3. EFAREMIAY M8 IS IEENMREIES RLIEE UPS,

UPS IEE{RE

L) >
M8x20 s g

iE: HAER UPS #EARINZ,

990-91261F-037 51



REHE 4 HEEjEAY UPS

EERTHEARAEIRE

EREHRERRNRIRL

MRS IR

AT BERFNRFES RS TRI T IEHOERE
«  FTE UPS BFTERHESIKE LIRS,

«  F& UPS RIFTEBINEGE KELES,

B LidiiIE T sESHIRFIRIA.

iE: UPS EFECE oM TNS MRS, RAEIEH 3 AL EREES

iR,

1. ST TN-C/3 LSt RE « [GESFHEME (A) BFINE (B) LIBE

ZiEAREEZE G/PE $FHE,

UPS BEE
= N
=

(=

52

990-91261F-037



EERTHRERSREIR WNERE 4 HHEIBAI UPS

2. WNEFERRIRE -

M6x20' I l
|
|

@
Ve @

a. EESEEINSAIPE S,
b. EEREINLLS,
o. EEREEIHLE,
d. MFEARBSHEREMIERRLS | 17 DC LENERZ DC Ak,

e.ﬁi?ﬁ%ﬁﬂ%ﬂﬁmgﬁ:%%@E%%Eﬁ%ﬁﬁ%ﬂ@%%ﬁ%
20, .

UPS SHEE - RHBRS

Ay

MRS IR
HELEERRE. NREAERLLHNTRMA , WITESEUREAE.
AEfE LiRRIB T sE ST A P E IR FIRIA.

990-91261F-037 53



REHE 4 HEEjEAY UPS

TN A FAIEIRE

%

W RFERIA R

ite

MRS IR

AT BERFNRFES RS TRI T IEHOERE
. BB UPS FESIRESTHKE L ES.

- BT UPS MUFrEHIHESI KE LIRS,

B LidiiIE T sESHIRFIRIA.

iE: U P% %i‘zﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁ TNS MRS, RAEBHEHN 3 LR EKS
=ie e

1. (UEAF TN-C/3 HiBMRS | ISIEbiRHENGE (A) BEIEINE (B) LIBE
ZiEAREEZE G/PE $FHE,

2. IFTF= R EHE
UPS EHERE - MR

54

990-91261F-037



EEN TR R SRIEIR WNERE 4 HHEIBAI UPS

3. WEFERRIRE -

M6x20' I l
|
|

B
e @D
a. EERRBRNSLIPE 5L,
b. ERBNLL.
c. EEFIRELN.
d. EEEEHES.

MFHEREPRIRBMERIRS - 15 DC ZL5%EREEZE DC 14k,

f. ﬁ%;ﬁ?ﬁﬁ@ﬂﬁﬁ%i&tﬁﬂg%% | P2 RIER R EEBRIRAEBERIFE AL,

o

UPS SHERE - WhBRRHA

I i — T —

I

= — == Nk = P !!'Ly
s Dpell=pt 7 O
7
!

MRS TR
WELHEORE. NRELEREGAHMMBAL , NrTsESEUReE.
AEfE LiRiRIB T sE S A P EHIRFIRIA.

e =y
L ——=——<
=/

Ay

990-91261F-037 55



WE&Z 4 HEBIBAY UPS IR B RSB IRIREE B RYER RERSE
EEE R B HPIRR A B RV AR e

i SRS PE £48 (0W49449), DC £&4% (0W49426) LUK Seliitis
iRt IR S PEE R SRR,

1. JGEEitbHTER =S BB ETUWIT (XA ) (UE , FHFHEINRE R FAEREEH
AR R R IEERRESR.

2. 1IF T UPS HIBIER.

UPS IEmE#RE

3. BB SE/PE S48 (0W49449) 1E#2E! UPS AaJ G/PE HaHE.

4. & DC £&85 (0W49426) i ZE UPS 59 DC fEHE,

5. BIRBEMSE/PE L4350 DC L85 UPS SHEAIEIRE R 1 5 UPS ZjE]
RIERREET LSRR,

UPS HEHE

56 990-91261F-037



ERSR RSB R IR B A FE R AT NE&R% 4 HEIBAY UPS

6. EIRFEMSL/PE L4 DC LAIMRENRIRE IR 1 hHERT.
tHeBIEIR AR 1 F1 UPS RIIEERE

/o]

DC+S
["To

7. EFEERIER.

990-91261F-037 57



ANERE 4 HEHAY UPS EEESE
S oy —|
EEES
Ay
g FIRE
FI Class 2/SELV {5549 R ARIREERE /Y 30 VDC AINBLS/IFEL
4%, R non-Class 2/non-SELV {5549V RAKIREIERE/ 600 VAC AIT
R P ESAR.
FEFE LiRKIA e SBA BGEKIRFIRIF.
i BEEL5HIEL D TFENE ; 15 Class 2/SELV 25455 non-Class 2/non-
SELV 450 IR .
1. IRIBLATME—1%LUE Class 2/SELV {58 4M EPO JEZE| UPS EEEEHR 640-
4864 L% F J6600 L.,
EPO EBER/ETF Class 2/SELV H#&, Class 2/SELV BBERNWISHIIREBIRIE
B, Y)DBHIBEIEES EPO inFHE , BRIEBEISHEIAIZFRER Y Class 2/
SELV EBER,
EPO BtHE ( 640-4864 1Z&&iRF J6600, 1-9 )
NC (24 VDC NO (24 VDC NC/NO NC NO
AN AN HLIED
11O 1Mo+~ 1[0 1O 1[0
2 2| O—@ 2| O 2 2| o+
ey 3877 38 380 5 g1
437 43 35 43 43
6, O 6| O 6| O 6| O 6, O
7[ O 7/ 0O 7/ 0 7O 70O
8 O + 8 O 8| O 8| O 8 O
9 &J. 9| O 9| &1 9| &1 9l O
EPO I\ HE 24 VDC,
iE: AR EPO BB IRE RGN 28 KT,
ﬁﬁq%ﬁ&;‘%&% EPO ¥ UPS {# 854S iini TR, | iBEAE MM
=S,
2. 45 Class 2/SELV {554 NHEENF=RiEES] UPS AIRBERTR 640-4864 L, 1B
ARtEEN - R PAR BRI TR E.
58 990-91261F-037



A& &5 4 HEEjHAY UPS

3. 1% Class 2/SELV (S5 £EZEZE UPS BE&HR 640-4864 AU N\IZ mflia HAxEs

#x L.

DR AR BEREIMANER | BRAEBEEHIIAIZFRER /Y Class 2/SELV B

.
HINERSIIE 24 VDC 10 mA, FTEIEZEAVBRIRMRLBR 0 V AEHE,
T - °
B a2
=4 i58p vA=1
IN_1 (BIANER1) A ERMNER 640-4864 ELkimF J6616, 1-2
IN_2 (BINER2) A ERAER 640-4864 1ZLLimF J6616, 3-4
IN_3 (#INIZE=3) A EERNER 640-4864 ¥ELkimT J6616, 5-6
IN_4 (HNZE=4) AEREEMANER 640-4864 1ZL%im+ J6616, 7-8

EHARFBERSIHF 24 VAC/VDC 1A, FFESMBEEIUICRERAN 1 A RIRE

VBRTES,
| &1
/e
1
73
=4 i5 B8 vA=1
OUT _1 ( Hith4rEBEs 1) A ic B H4kEEss 640-4864 L&+ J6617,. 1-3
OUT _2 ( HitH4rEE38 2 ) Al EC B H kR ES 640-4864 L%+ J6617. 4-6
OUT _3 ( HitH4kFBEs 3) A Sl H4tEB 28 640-4864 1ZLLiHF J6617. 7-9
OUT _4 ( HitH4xFBEs 4 ) A Ec B HYrEEES 640-4864 1EL&iHF J6617. 10-12

4. 15 non-Class 2/non-SELV {552\ BN~ fRiEEE! UPS AYEBEEHR 640-4843
L. 1EEIREEE T R M aO BRI TIRE.

990-91261F-037

59



NE&R% 4 HEIMA UPS TSR ERIREEERYE S 4

EEFE R BRI ERIES

1. BESLMEREIE 1 iRE UPS &2l ( ES1EREE BRSNS ) 5k UPS
EHE (EEE) .

___—

, a2

=

o o

P

i)

2. BESENEIREBIE 1 ZEZF UPS :
WrFF UPS HREBERHR 640-7552 Y JB008 fgusissimsk,

: 47?:% é’gtﬁs ERRIERSL RAREIRE— MEREMAE (T) PRIEBEEHR 640-

c. IBISS MR IE 1 FhERERHR 640-7552 LAY J8011 EEE UPS h
FRERHR 640-7552 {9 J8014 .

d. BISSEMEREBE 1 FERERHR 640-7552 LAY JB007 iEZEZE UPS
FBEZHY 640-7552 fi J8008 L.,

o

(o

tRIRmjthiE 2, 3, 4 1RIREthEE 1 UPS

i R e i e et B gty
Qe Sl -
BSOOS J8oo7 ‘ ‘LJ8008 J8007 ‘ ‘LJ8008 J80o7 ‘

60 990-91261F-037



EECRE T RREMB =S~ R ES4 NE&Z 4 HEIBAY UPS
EEREAXRENSE =S~ miES

it BEEREHEEE D TFENR | & Class 2/SELV 24455 non-Class 2/non-
SELV &5 FFEuR.

BBESFAXRENSBNRRARS

MBB
[MB* UPS
SSIB
5% [:]
UIB UOB
i — ~ =~ i
BB
-
BB \
=

iE: AEPLEERTERRS (IMB)* RMEBTF RN RITRSS (MBB) IR S , B
VIR E S H e U E.
1. BESENFREE PRI RITIERE UPS TRABEEIRR 640-4864 1%
HeimF J6618 £, UNER{FERSMEBERIR |, 15 J6618 S|H 8 §1 9 EIF N BkEL.,
¥ WTERSEFSRIT BT Class 2/SELV B3R, Class 2/SELV BBERMARSH]
REBIRIRE. YT AIRBREEEIMIRES e NI IRLIn T , BRIAEBETSR
INZEBER S Class 2/SELV,

UPS 4

| 6404864 o

| J6618 ‘ @

| HSSIBIN 0 |

i HSSIB_SUPPLY L1 % %—@% HSSIB
| GND_S -2 i %)

! HUOB_SUPPLY (3 i O 1 HUOB
| HUOB_IN L4 i %,

! HSIB_SUPPLY 5 i O HSIB
! HSIB_IN LG i %)

HMBB_SUPPLY 7 O 1 HMBB
i HMBB_IN Ls ! %)

‘{ 24V_SELV_OUT -9 ! %)

990-91261F-037 61



REHE 4 HEEjEAY UPS

ERCRBE I RRENB =Sl RiYESE

2. BIESENITREETRIHEFTRIERE UPS TRERERESR 640-4843 L,

24 VDC/10 mA 1 9>‘
: non-SELV
L[ lgy| =27
,r Non-SELV 640-4843 |
| J6601 J6609 J6614 |
' [O]1 24v_LIMITED_13 O|124V_LIMITED_8 Ol124V_LIMITED 4 |
| |O|2 UoB_AUX_RED O|2 LBB_AUX (|2 UIBZAUX |
| o= 0|3 24V_LIMITED_7 O|324v_LIMITED_3 !
| J6602 (|4 EUOB_AUX |4 MBB_AUX |
' [O]1 24V_LIMITED_11 O|5 24V_LIMITED_6 Ol|524v LIMITED 2 |
| |32 siB7AUX Q|6 UOB_AUX OJ6RIMB_AUX |
' 1|3 24V_LIMITED_10 O|7 24v_LIMITED_5 - !
| (|4 BB2_AUX O] 8 SSIB_AUX |
i |Ol|524V_LIMITED_9 .
! |O|6 BB1_AUX |
E&inF | Thee £E
wms
J660T | UOB_RED (IREMIHINTEAS | MERENREMHINERSE (UOB) PRITARMEIFX.
RRYTTREEEIFFX )
J6602 | SIB (RNRINEEE ) XITFHHESE , EEEBISGIREITESE (SIB) FHYRIF (NO) 48D
FR. SIBXMBE5EMEE UPS XIRNAYSHENFF K.
J6609 UOB ( IREHILETEES ) EERIR SR HITESES (UOB) FRVETF (NO) HHEIFFK.
SSIB ( ST RIMNBIES RS XM A\TESES (SSIB) AYETT (NO) HEIFFX,
88) SSIB B S5 MEE UPS XS RATHEEIFFX.
J6614 UIB ( IREEIMARTESSS ) ERRIZ M \BTIRES (UIB) RYFETT (NO) HHEIFF K. UIB #4710
BE58/MEIE UPS XRAVEEEITFF <.
MBB ( #4HE55ERITERES ) R E S RITIRES (MBB) AR (NC) 3HEIFFX. MBB &%
WS 5T/MEE UPS SR AVHEEIFF X,

62

990-9126

1F-037




&

i

&1L 1+1 FHERZFR IMB (554

REREZ 4 HEEBAY UPS

it

=it 1+1 FHRSR IMB (55

i BIESEESRRED FEIRIBRT S TRE.
1. IF TS UPS EAYRHSH RIERMAIER.

UPS IEE{RE

990-91261F-037

63



NESRE 4 A AY UPS EEE 1+1 FNERE IMB (554

3. EEHES UPS 2|8/ non-Class 2/non-SELV (554

a. WNERf7~ , $ non-Class 2/non-SELV (554 ( £33 ) M UPS 1 B9RER
HEEWTIRES (IMB) FPAVEBIFF KIEZin 21 0 22 1E#EE UPS 2 FREBRRIR
640-4843 R J6614-5 F J6614-6,

b. SNEFf7= , ¥ non-Class 2/non-SELV {554 ( =R ) M UPS 2 FIKRER
HEZITEZES (IMB) FRAVABENTF i ein 21 F 22 iEZE UPS 1 HFEBREHR
640-4843 1Y J6614-5 F] J6614-6,

. uwsr . uwsz
640-4843 J6614 W ’—J6_614 640-48431
i 24V _LIMITED 4 1[0 | ‘ O|1 24V_LIMITED_4 |
| UIB_AUX 2|0] ! | |O|2 UBZAUX |
| 24V _LIMITED 3 3|0 | | O[3 24V_LIMITED_3 |
| MBB_AUX 4|0O| ! | |O|4 MBB_AUX |
| 24V _LIMITED 2 5|0 | | ©)|5 24V_LIMITED 2 |
! RIMB_AUX Cir —0)|6 RIMB_AUX !
IMB A BhFF 2 IMB BT 5C

13
13{O 8 21
21| Ol 14
1410 |[LALS) 2
22| =

i 141 FHRRIEEIRE

N — El Otp
ey
|
<
%
= :
——— 1

4. BEFEEFE UPS ERIRIERFERSHXIER,

64 990-91261F-037



&3 PBUS 245 AEREZ 4 HEBAY UPS

I PBUS 24

Ay

MU ERIRIA

ATE PBUS {SS£IINRAR(KEERES 30 VDC RIXNUEBS/AFELS. ZiN
{EFRBEMITEFEE SIRAtRT PBUS £44,

AE1E LRI sESHA B EHIRFIRIF.

1. BBERIRY PBUS 1 ( B ) F1 PBUS 2 ( 418 ) £e4nEiZ UPS 15558855
PBUS imH. i UPS FAYEEENS PBUS 245,

=Rt IEEIRE

2. FERERRRAZERER (T).

=& UPS HINRHRTH
UPS 1 UPS 2 UPS 3
PBUS 1 ’PBUS 1 ‘PBUS 1
B B O
PBUS 2 ’PBUS 2 ‘PBUS 2_
Bl BT |20

990-91261F-037 65



NERZ 4 HBIBAY UPS RN
EFEINRB(E %%

1. BHNBBIEEERS UPS f=HasfaRTin 0.

{EHIREIEEARE

A. NENKZEE-RINER 110 inM.

B. Modbus im[ - FHFAEMNEEETR,

C. NEMKREE-RHNMEIRO. BFERRRMNLZE.
iE: EERROEEER , BRMNEBEE PR,

Modbus Z45iEiE

1. 48 Modbus £&45i%323 UPS, (RN IUSERS,
*  F8 Modbus {5849 RFR(REERE/ 30 VDC BIRUES AP EL

o
45,

* Modbus EERERRFRNAL:. EHFRIERAMIEHT ( &RIFA 8
g 1em) . EEFRELDNERTEEIRER Ch Gnd 5|#E.

© ARERAM LS.
© BIESESREFED FFERMUBRT D IRE.
Modbus I[N TEBAFREES |, 15 Com S ENIEISE,

=l - 5F& UPS MIMEEE

P&

66 990-91261F-037



SNBSS

AEREZ 4 HEBAY UPS

Bl - SEE UPS RIMZER:

Pl #E

&
3
il
>

. NRBEARKBERIEETERRS ,

R IBEEBRBEAMIRRRIE— 150Q £2
IREERE, NSRRI T 610 3K ( 9600 JR4FER ) 5iFET 305 K ( 19200 R4S
R, NTTHLERIGEAE.

990-91261F-037

67



NE&R% 4 HEIMA UPS Erm LR R e s

T m LRI EIRE

PR ENZSRSREINANEN. W miREEENLeinE.,
1. KEBEF- R HEIEN R 2R,
2. EHENZEIRE LB 885-XXX e,
3. R LKA SEFENR SRS FEENRSIRE - BiK 885-XXX RS,
4. BECESNERAZSRS BRI RGN AEReRE L,

68 990-91261F-037



ERERTEE AEREZ 4 HEBAY UPS

NuGRRER, (RIFEKAIN

%;%ﬂﬁ%?iﬁﬂ%ﬁ[‘ﬁ%ﬂ%ﬁﬁfﬁﬁﬂ%@iﬁa BRIt , THRETLA T ER
i

- BRETER MIESEMSEHE.

- BERATHRSIEFNTIA,

.+ RERSIPERGR. FEMRE.

© BRI EREBRTHERIEL.

o EIEEEMTTERELIR 2R, ST RRERIR.

- HERICEERRATME., NREHRGRZMmE BN, At
Bt ETRBO I T RES BRI, ERFANEFIIET |, NRGEIIEER
bR . BIRDR/DRREREIS (BT ARt AtF R IRANIREITERD ) .

FRABIRMEESHABGTFTERR.

AEE

MG ERIRIA

BRERFERMEBESEERS , BRER, NTEBHRE UPS RAEREART
BAERBIT 72 /\BT , Bp 3 K,

FIFRIPIRETHESH AP R RF IR FTERR.

1. EFRESSHERNEER.
UPS SE{LE

990-91261F-037 69



REHE 4 HEEjEAY UPS =

2. BRI
a. BIREM UPS [FEIFFHBAN. MEsEAOEHBEAEI UPS SHEAIM

=]

b. KBINEIEER MEE.

UPS HEWE

c. EFrEOlRET,

3. (REATIMREESZSR : 1§ UPS ENIERVE , IMEEEEERSEHE
TEHERE.

UPS SEE

70

990-91261F-037



ERERTEE AEREZ 4 HEBAY UPS

4. FRRFEE UPS LAIRIEETR , EEIEEMEIE. ERSIKHUEE
UPS BELTKFAIE.

MRS ERIRIA
KRR RERETE | Y0BHIUE,
A& LidiR BT sESELR FIRIA.

- (NERTFHEEERSR : 5§ UPS EIFENEEES R ESMH, FHE
BEEENASH - IEEEESZR LRIFIZRA 018 mm,

. 1GEBIthiTEE 2 BB EFMAFF ( XA ) fuE.
- FSEOMRAEIR (U0 ) HENIEES. B N LR,

- BEUMEIRIR ERREIERIEFIREITSE | SRR TS EE
EEER L.

- JoHE it IR R AR R IE .
:N

[$)

o N o

©

10. EFEE[E UPS fUREithES,

990-91261F-037 71



REHE 4 HEEjEAY UPS

11. E#rERE UPS MRIER :
a. BRENOERHEN UPS BIEHRESE.
b. ERIERIERE R EIMEREE UPS,
c. BLRIENR , REFERARIMEDEEIIEA.

72

990-91261F-037



#Fhx UPS ESEB EH(IE

AEREZ 4 HEBAY UPS

kR UPS 2R3

HisZEMAE

1. UPS 5e2XH - B1& UPS B{FFAbAE.

2. 15EBIthITERES BB S UPS LAJERFF (OFF) fUE,

3. ﬁgﬂé}%Eﬁ’fnffﬁléﬁ%%ﬂ%ﬁﬁ/ﬂééiﬁﬁEPE’\JFEE HTERSRBIESE OFF ( BT )
Vi

4. B XKIZEREEHERERT =P RIFE R ERSSBIEIE OFF ( BiFF ) (UE.
5. ¥ F UPS BYRTER.
6. IGREPAIEHTELEE IMB BiETE OFF ( Wi ) (UE.

990-91261F-037

73



RS &S 4 HEEBAY UPS

k% UPS BSER =S

7. I UPS RUTHERIERR

Ay

EEAH !

ERIEHRIRE , FERPMARE.

+ 20 kW INAEHAYE R 25 kg (55 Ib),
50 kW INSIEHRAYE R 38 kg (84 Ib),
B LiRR PRI SHA S EXIZFIRIF.

a. IFTIBET , AISRMEDTTX.

7 U V>
“\ /
1%

b. FFINFRERAH— : BUEHBIRIBI LRI R e 2,

c. RTINEERFMBRIIRHARRN , AR T Ih=RIER,

OL‘HH

d. FESIFEPFEREZIER (08 ) .

e. ZERFINERERAZENRME,

AES

IMUREFIRIE

80% Tk
o BIREREFRERGEER,
R IBIRE e SHABMLTHIRF R EFTERR.

© ERENERERAIMNERE : -15~40°C (5~ 104 °F) ,

2E 10 -

74

990-91261F-037



k% UPS OIS EBENNE

A& &5 4 HEEjHAY UPS

8. #F FEEtES.

9. MBI RIR IEER TR thiELein T iEE.

AACK

JVOREER. RHFEKERIT

FEIEIREF MR RIS IR AR IR, BTt , K™ RETLLT

IR
o YHEERMAHY AT HECRE IS A R TEERIEE T , BEE

BN, DI ARIA RS FE.

© EDEEIEANT | BT REIRE.

- DI, AR, R AR IR RIS,
FERERIALE 8.

. EETFEE. AIRREESmE,

¢ R ESETITA.

¢ RIS, TERRE.

. EDRTARSEBRESLL,

o IEFFRASTRE | IS BB BT UTF (OFF) fIE.

KRR SBASST ST ERS.

=
L\
s ,\,\\ !‘l‘t

990-91261F-037

75



REHE 4 HEEjEAY UPS 7 UPS BisEREMNE

10. ?};‘Ftﬁﬁﬁtﬁ’ﬂ%ﬁ’@ﬁﬂh RN EE R FEMHE , LUIEINEERE

Ay

BERE !
FIRRE , FER AR,
EBithAEEREE 32 kg (71 Ib),
AR LARATTRESHA B EHRFIRIF.

a. I7 NEEIRUEFAURETFISIEFR LR,
b. ANOHHGERIARR N IEE TR,
c. RERFHEMERRLAFRME,

A

7=
=

MR IR

* A0F UPS RFKAHERETRIFRING , #NEEPEIHI UPS R
SRUBIFTEE—IR , BIRFTER 24 /BT, IXFER] B RERIERIAEIR
7o , [EIRTIE SR R IR G BRI A AT EE RO HRIA,

o TFRNEEAERAVERNEIREE : -15 ~ 40 °C (5 ~ 104 °F),
- BEtEREREREEET,

© TFBE-15~25 °C (5 ~ 77 °F) IMGRRYERIERVANE7 N A 788
—IX , ERERENEBIEMANURIA. FHIEEY 25 °C (77 °F) 35
SPRYEE AR R B N R A FEFE (AP

FEAIBRETTRESHA BT HRFIRFFTERR.

1. IFFSLEEEER.

UPS SmE#E

76 990-91261F-037



k% UPS OIS EBENNE

A& &5 4 HEEjHAY UPS

12

13

1

N

15
16
17

. ERRERR(FRT , WEFAS MANZR/mHESR T DIREHE.

JuURREE, (RESKAN
fEdraRiR(ERl , MEFAS NN/ SR/ HEER F DREHE.
FRRBIRERESHABBLFERR.

UPS EHERE - WHHRRHR

. BrAFHRT UPS IFTBERIRL., FIEEEME R GRS, 52 TIaHERE
W R SRS, 54 T,

- WFHRPIRIREGHAERY UPS RS : WifFHRF T UPS RIUREIthELS, FIERE
Sk E AR BRI IRLEES, 56 TT.

. %R UPS S&ERNEER.
. IF TR,
. WrFFFHFT UPS IREMFIIEEAAESE. MFHRIRMANER UPS R - iF

DWEERBEREIERYE S5, 60 M, WF@EM 1+1 Fil UPS BE - iU
GBI 1+1 FHLRSRY IMB (554, 63 T,

UPS SEHE

640-7552
- 640-4864

| alval
o © @
INon-Class 2non-SELV | =

®

| Class 2/SELV

990-91261F-037

77



REHE 4 HEEjEAY UPS

k% UPS BSER =S

18.

19.

20.
21.
22.

MFHEHHEFSIBIMER UPS R : Ik T~ UPS M4HEZEIEZ BN EERhS
. FRNHESEVEREMR T, ZERTFHREMMGLIEEE.

MNFEEPBIRIREMIER UPS RE : I T UPS S1EMHIEZ BNEERhE
4. FUAEMEIERM NIRRT, ZEREREERMGIASEIME,

EHERIFEIRF TSR,
T UPS IEERYHIERIEXZR (18 ) . ZERFUEERE,
EFERE| UPS RIRIEN :

a. BENOERHEAN UPS BIERESR.

b. IERIERIEREH EFNEREE UPS,

c. BLAIER , AEERRMEREEME,

23. 1AkS UPS BISZH , EER SibEc ek,
24, EEF AT LB IECFEE UPS,

25. IFF UPS &M EREESZE (WA ) flitE LA EEEs (108 ) .«

A

7= =
=

SR
UPS RIS EMTATE, BEEFKFRE Lz,
UPS RIBISERTHEIERS ( BIR—ERA ) ik,
- RIS, RNETNEEMERR UPS EE1ER.
FERPIRETRESB AP HRFIRNFTERR.

W

EREUEERRE. FULENEEESSE (7L ), 51 7.

78

990-91261F-037



k% UPS OIS EBENNE NES&R% 4 HEIMAI UPS

26. WFiSHIEERIKHAESHEM UPS BIEERIIER

N

=R

NREHIERRIKENESER UPS IS | i5HR

© ERARBBUERREFFEISENE) ;

- ERESTEZEREMIEE UPS ;

© RABSRIPERE (IR ) BB ESER.
FFRPIRETESH AP HRFIRNFTERR.

EHEK :
« ¥ UPS BEX/EEIEIEEhR |, IT825/\RT : 684 mm x 1040 mm (27 in
x 41in), FERVNEETEHRSE UPS FUER ( 442 kg (974 Ib) , SRELERINER
&, B UPS PR FEMHESERIMER )

- RAEEZHEEE UPS BEIERHtE L,
« RIZEFEEMRIZHZRNARRIA , AJLASRERER,

=R
UPS IEZFEE LRI AIZEREE.
fﬁ%ﬁ@#%\?ﬁ@ﬂ%ﬂ&lﬁl , BB TR EIA I AR T AURENFLIR

FRRBIREIESHABBTFTERR.

N

ERFEIRE
’iﬁ?%fﬁﬁﬁﬁiﬁ%ﬁiﬁ%ﬁﬁ’ﬂi%%@%@ UPS , LASIERAELR S IEHR

FRRBIRETRESHA BB T HRSRTFTERR.

27. PUTLATIREZ— -
- iRBRUPS |, 5
- & UPS BEMNEHITRE,
28. (UBERATFEFRMIERE UPS  IRBLEFMERERSR UPS, XTI

&, BERRARRLZIESE, 45 TEFRSZETER, 46 . Bl
IMEEM SR S TAZImEThL.

JVCAREE, FRAESKERSM
BahiF /R e e S TA2ImESThk.
FRRBIREIESHABBLFTERR.

990-91261F-037 79



TEmifEES

35 rue Joseph Monier
92500 Rueil Malmaison
France

+33(0) 141297000

* 9 9 0-9 126 1F-037 %

E@J?\%ﬁlﬂﬁ)&\ ACEAIRI AR E |, FRBA LR A HAYER

B,

©2019 — 2024 [EMIERS. RINEFE
990-91261F-037



	Galaxy VS 
	重要安全说明 - 请妥善保管 
	FCC 声明 
	电磁兼容性 
	安全注意事项 
	电气安全 
	电池安全 
	“能源之星”认证 
	使用的符号 

	规格 
	400 V 系统的规格 
	输入规格 (400 V) 
	旁路规格 (400 V) 
	输出规格 (400 V) 
	电池规格 (400 V) 
	电涌保护装置 (SPD) 
	建议的线缆规格 (400 V) 
	建议的上游保护 (400 V) 
	IEC 建议的螺栓和线耳规格 
	漏电流 

	480 V 系统的规格 
	输入规格 (480 V) 
	旁路规格 (480 V) 
	输出规格 (480 V) 
	电池规格 (480 V) 
	建议的线缆规格 (480 V) 
	建议的上游保护 (480 V) 
	建议的 UL 螺栓和线耳规格 

	208 V 系统的规格 
	输入规格 (208 V) 
	旁路规格 (208 V) 
	输出规格 (208 V) 
	电池规格 (208 V) 
	建议的线缆规格 (208 V) 
	建议的上游保护 (208 V) 
	建议的 UL 螺栓和线耳规格 

	逆变器短路能力（旁路不可用） 
	扭矩规格 
	环境 
	合规性 
	UPS 重量和尺寸 
	间距 

	单机系统概述 
	并机系统概述 
	安装套件概述 
	单机系统安装步骤 
	并机系统安装步骤 
	安装准备 
	安装抗震固定支架（可选） 
	连接单市电系统的电源线 
	连接双市电系统的电源线 
	连接来自相邻模块电池柜的电源线缆 
	连接信号线 
	连接来自模块电池柜的信号线 
	连接来自开关装置和第三方辅助产品的信号线 
	连接简化 1+1 并机系统的 IMB 信号线 
	连接 PBUS 线缆 
	连接外部通信线缆 
	Modbus 线缆连接 

	在产品上添加翻译的安全标签 
	最终安装 
	拆除 UPS 或将其移至新位置 


